

Додаток 1
до рішення виконавчого комітету
Славутської міської ради
20.03.2025р. №85

Види
безоплатних суспільно корисних робіт для осіб, яким
призначено покарання (стягнення) у вигляді громадських робіт на 2025 рік

№ з/п	Види безоплатних суспільно корисних робіт
1	Благоустрій та озеленення території Славутської міської територіальної громади, зон відпочинку, туризму.
2	Прибирання вулиць, скверів, парків, прилеглих до пам'ятників культури і архітектури територій.
3	Впорядкування кладовищ, меморіальних поховань загиблих захисників Вітчизни, впорядкування Алей Слави, братських могил.
4	Ліквідація сміттєзвалищ та снігових заметів.
5	Догляд за зеленими насадженнями, квітами.
6	Робота в притулку для безпритульних тварин.
7	Озеленення території Славутської міської територіальної громади (посадка, побілка та обрізка дерев).
8	Роботи, пов'язані з рубанням та складуванням дров.
9	Вирубка чагарників вздовж водоймищ та річок.
10	Різні види ремонтних робіт.
11	Робота з документацією, інформування населення щодо можливої заборгованості з комунальних послуг, тощо.
12	Впорядкування територій з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, визнаними такими у встановленому порядку.
13	Інші доступні види трудової діяльності, що непов'язані з ризиком для життя, які відповідають потребам Славутської міської територіальної громади і які мають для неї суспільну користь.
14	Прибирання виробничих приміщень комунальних підприємств, санітарна очистка прилеглих до них територій.
15	Вантажно-розвантажувальні роботи та складально-пакувальні роботи.
16	Прибирання прибудинкової території, підвальних приміщень та технічних поверхів будівель.
17	Фарбувальні та земляні роботи.
18	Озеленення та догляд за зеленими насадженнями на прибудинкових територіях.
19	Підсобні роботи, що не пов'язані з ризиком для життя.
20	Вантажно-розвантажувальні роботи (завантаження, розвантаження дров громадянам, які обслуговуються КУ «Славутський територіальний центр соціального обслуговування»).
21	Сільськогосподарські роботи (косіння трави, обробка присадибної ділянки громадянам, які отримують соціальні послуги КУ «Славутський територіальний центр соціального обслуговування»).

Керуючий справами

Вікторія КРУТА